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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт i послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення a6o скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 ​
(далі — Особливості) 

 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному 
держаному реєстрі .юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 
формувань, його категорія:  
1. Найменування замовника: Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Державного 
некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут» (далі – КІУтз 
КАІ) 
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 45841921 
3. Місцезнаходження замовника: 03065, м. Київ, вул. Метробудівська, 5-А 
Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником: «Послуги із забезпечення перетікання реактивної електричної енергії на 2026 рік» 
код за ДК 021:2015 - 65310000-9: Розподіл електричної енергії 
Розмір бюджетного призначення: 51 000,00 грн. з ПДВ 
Обсяг закупівлі: 145 714 кВАр*год. 
 
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи 
UA-2026-01-19-012524-a 
 
Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі: 
Відповідно до службової записки інженера-енергетика Турчина П. В. від 05.01.2026 року, з 
метою забезпечення безперебійного постачання електричної енергії для потреб КІУтЗ КАІ, 
виникла необхідність у здійсненні закупівлі послуги з перетікання реактивної електричної 
енергії в обсязі 145 714 кВАр·год у ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК 
КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного 
ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312, а також 
Постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 483 «Про затвердження Положення про 
покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення 
загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії», 
правовідносини, пов’язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажом та 
постачанням електричної енергії, здійснюються виключно між ліцензованими суб’єктами ринку 
електричної енергії та споживачами електричної енергії. 

Враховуючи те, що постачальником / виконавцем Закупівлі є лише певний суб’єкт 
господарювання ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», що визначено в зведеному 
переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2025 р. № 44, що додається, відсутня 
конкуренція з технічних причин, що унеможливлює проведення конкурентної процедури 
закупівлі і застосовується виключення. 
 



Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей: 
Пунктом 13 Особливостей здійснення публічних закупівель передбачено можливість здійснення 
закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу у разі, якщо роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, що повинно бути 
документально підтверджено замовником (абзац четвертий підпункту 5 пункту 13). Таким 
чином, з урахуванням вимог Особливостей та відсутності конкуренції з технічних причин, 
договір про надання послуг з перетікання реактивної електричної енергії може бути укладений 
виключно з ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 

За результатами закупівлі замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі». 

Разом із зазначеним звітом замовник оприлюднює договір про закупівлю з усіма 
додатками до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до 
пункту 13 Особливостей. 

 
Обґрунтування очікуваної вартості: 
Очікувана вартість Закупівлі становить 51 000,00 грн з ПДВ, що визначена відповідно до 
Методики обчислення плати за перетікання реактивної електричної енергії, затвердженої наказом 
Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 06.02.2018 № 87. 
 
 


